

奥克斯空调: 吹响2014“暖冬”冲锋号

奥克斯空调秉承着一贯的“以客户为中心,一切为了客户”的营销理念,在2014年的冬天,当严寒即将侵袭大江南北之时,奥克斯空调以助力第31次南北极科考为契机,吹响了2014“暖冬”的冲锋号,号角声响遍城市和农村的每一个角落。此次“暖冬”行动规模之大,范围之广,或又将成为奥克斯空调惠民政策的新高地。

既然是“暖冬”,那必须是从“暖身”到“暖心”全方位的实实在在地“暖和”。

暖身

若谈“暖身”,那是关于空调技术与功能。历经20年的技术积累和研发创新,今年夏天新上市的奥克斯空调L系列产品,已经达到现今空调技术的最高点——具备智能WIFI物联网、健康去除PM2.5、超静音的稀土压缩机,以及高效节能的全直流变频技术、深度睡眠曲线技术等,在每一项技术指标上,奥克斯空调完全可以傲视空调市场的群雄。

奥克斯空调最新款的L系列智能空调来说,则更是在每一个细节上进行精雕细琢,如我们对空调最直接的感受就是送风方式和风向、风量,特别是冬天。在L系列智能空调上,挂机的出口风被设计成“推出式的智能可伸展导向板”,导向板上仰、冷风集中上行,实现淋浴式送风,制冷速度提高43%;导风板反转下俯,实现地毯式供暖,制热速度提高51%,同样,L系列柜机的送风从传统空调只有一个变成了上下左右立体化,并通过柜机独创的“双贯流全景扫风”,智能旋转、上下左右送风、超广角送风、面面俱到。

总之,无论何时,奥克斯空调能让你在使用过程中始终享受能那如“如沐春风”般的舒畅。

暖心

从消费者的角度来论空调,“身暖”肯定还不足以让你决意到非奥克斯不买的地步,那么如果再加上“心暖”,则一定会让你别无二选。

11月8日至12月21日,奥克斯吹响2014“暖冬”冲锋号的主角是“变频普及风暴,比最低还更低”。在活动期间,奥克斯空调的全国连锁卖场、签约渠道客户将全方位展开豪礼不断,

超级买赠活动;以旧换新,政策延续;关注有礼,扫出实惠等“暖心”行动。

在此期间,凡购机必定有豪礼相送,如购卓越送水具八件套,购BPVMA(挂)送保鲜碗三件套,购BPLK(挂)送厨宝3+1,所送礼品价值不菲,而且实用。

最让人心暖的则是以旧换新,任意旧家电(不限品类)即可折旧抵价,参与活动以旧换新价,更让人心暖的是,这些旧家电你不用自己送,只要一个电话,奥克斯空调的工作人员会主动上门收集,让你省心换购。在以旧换新同时,还可获赠价值79/199元超值礼品一份。

业内专家指出,对奥克斯空调来说,跟随“雪龙号”服务南极科考,是一份责任与荣耀,奥克斯空调已经随“雪龙号”三赴南极执行任务,并以“环保、节能、稳定、持续制热无故障”四大绝对的核心“极地品质”,征服了南极科考队员。国家海洋局极地考察队与奥克斯空调续签四年合约则是信任和关注,也将进一步提升奥克斯空调的品质。

现今,奥克斯空调以坚如磐石的极地品质吹响了2014“暖冬”冲锋号。



AUX 变频普及风暴
比最低还更低
11月8日,敬请期待!
[市崇特价] [豪华礼包] [以旧换新] [赠机无求]

华硕实力再获肯定

荣获17项日本Good Design Awards设计大奖

近日,由国际工业设计联盟认可的世界四大国际设计奖项之一Good Design Awards 2014颁奖典礼在东京举行。在该典礼中,华硕的创新实力再获肯定,从3600件产品中脱颖而出,风光抱回包括7款笔记本电脑,2款平板电脑,3款台式机以及主板、投影仪、液晶显示器、All-in-One电脑与平板保护套在内的17项设计大奖。其中,华硕ZENBOOK UX305和S1便携式LED投影仪更被列入年度Good Design Best100卓越大奖。

据悉,华硕ZENBOOK UX305是全球超轻薄的13.3英寸QHD+笔记本电脑,机身最厚处仅12.3mm,重仅1.2kg,该机由全铝合金打造,还搭配了全新黑曜石配色和钻切高光金属处理,配置选择上,该机还搭载了最新的Intel Core M处理器,内建256GB固态硬盘(SSD),可流畅执行多任务处理功能。

华硕X555 Series则是一款专注于日常工作和娱乐的全能机型。该机采用了精致时尚的同心圆发丝纹设计,搭载



了Intel第四代Haswell平台I7处理器,及NVIDIA GeForce GT840M显示核心,有着超凡卓越的强大性能。

除此之外,华硕ROG G751和华硕ZENBOOK NX500 Series也获得了一致好评。华硕ROG G751是华硕专为玩家设计的新款顶级游戏本。华硕ZENBOOK NX500 Series是创新设计与强大性能相得益彰的完美典范,该机采用了银色铝合金一体成型设计。在未来,华硕将持续以卓越的创新及设计实力回馈用户,为用户打造无与伦比的产品体验。

屈臣氏推出25周年纪念慈善限量版购物袋

2014年,是屈臣氏进入中国内地的第25周年。据悉,即日起至2015年4月30日,屈臣氏特邀跨界艺术家官纯,创作25周年纪念慈善限量版购物袋,并将在上海、北京、广州等十大城市推出。

健康、美态、快乐是屈臣氏不变的理念与追求。在屈臣氏与你相伴的25年里,已在中国内地300多个城市拥有超过1800家店铺和4000万名会员,是中国目前最大的保健及美容产品零售连锁店。

与此同时,美丽与爱心始终同行,屈臣氏怀着一颗慈善的心从未停歇。引领美丽、时尚、健康的生活潮流之余,不忘身体力行地投身社会公益,担负起企业的社会责任,持续地为社会变得更美好奉献自身的力量。

另外,近日“屈臣氏服务助手”微信服务号推出了“HeBe潮流志”板块,同时结合线下在部分潮流城市推广,为热爱新鲜事物、热衷潮流话题的顾客带来新鲜的时尚热点和专业的美容资讯。

本版稿件由徐益霞整理

改善换房首选,华城花园挑战至高性价比

12000元/m起,就能入住新行政中心前的双水岸学区现房?还能私享千米水岸、两河风光?令人难以置信,但千真万确!位于东部新城的华城花园,其166-280m²双水岸学区现房,目前仅12000元/m起即可入手,至高性价比有目共睹,难怪成为购房者置业东城的换房首选。

选房子离不开好地段,而新行政中心前的核心位置,是华城花园的一大优势,坐享东部新城未来千亿投入,李惠利医院、国家高新区实验学校、华润万家超市、港隆时代

广场等环伺周边,通途路、世纪大道、轻轨5、6号线环伺,通达全城,举城繁华可以说是尽在掌握,如此优越的地段和交通优势,正是大量购房者首选华城花园的理由。

华城花园东、南两侧杨木碶河、甬新河天然两河湾汇,近千米一线水岸环绕,约6000m²中庭花园就在楼下,与约23万方院士公园内外相映,繁华之外更享自然宁静。



M 红星·美凯龙 MACALLINE | 江南路港隆商场

12月6日-7日

周年庆典 省60%

同城比价 3倍返差

1 钜惠来袭 50% 返 2000元

VIP卡 全城预售
持VIP卡 可享受以下特权

周年庆爆款 周年庆特选礼品 周年庆家具建材券

一购买权 一领取权 一兑换权

预约热线: 83887758

12月6日前,消费满50元,购买红星美凯龙周年庆“VIP卡”,凭此VIP卡券即可领取2000元家具建材消费券(1000元家装券、1000元家电券),同时可以获赠生日礼品一份(凭券使用,限前300名)。

2 购家具 返现金

3 买1送1 还有家电

4 嗨Party 专享千元礼包

5 非常惊喜 买单大奖

12月6日中国国际室内设计双年展



更多活动详情请到店咨询

红星美凯龙江南路港隆商场

服务热线: 0574-83887758

地址: 宁波市江南路与沧海路交叉口(国际汽车城对面)

全国统一服务热线: 4008 213 213

www.chinaredstar.com

MMALL.COM

红星·美凯龙 星易家

网购家居,就上星易家

绿色环保

先行赔付

同城比价 3倍返差

商品质量 负全责

30天 无理由退货

送货安装 准时达

分期付款

设计 免费咨询

家居顾问 导购

关注红星美凯龙 新浪官方微博

红星美凯龙微博

江南路港隆商场

江南路港隆商场